
ŐSZVARÁZS HÉT – AZ ŐSZ KINCSEI TEMATIKUS HÉT 

Lurkó óvoda 

 

2021.10.18.-22. között immár hagyományosan megrendezésre került óvodánkban az 

Őszvarázs hét. A témahét tervezett programjain mind a négy csoportunk aktívan résztvett. 

             Sikerült olyan tevékenységeket megvalósítani melyek újszerűek, színesek voltak és 

nagyfokú érdeklődést váltottak ki a gyerekekből. Végig arra törekedtünk, hogy a 

korosztálynak megfelelően, komplex módon valósuljon meg a megismerés, legyen változatos, 

közvetítsen korszerű ismeretanyagot. 

 Fontosnak tartva a szülőkkel, családokkal való együttműködést, visszatérve a 

hagyományokhoz, újra megrendeztük a szülőkkel közös kézműves délutánt. 

 Ezen felül a témakörhöz kapcsolódóan kiállítást rendeztünk, ahová a családok közösen 

készített őszi alkotásokkal nevezhettek be. 

 Jó hangulatú őszi kiránduláson vett részt a három nagyobb csoport, ahol ismerkedtek az őszi 

környezettel, őszi jelenségekkel, gyűjtöttük a terményeket, terméseket, faleveleket, melyeket 

egy közös csoportos alkotásban használtunk fel a kézműves tevékenységek napján. Az 

elkészült alkotások szintén a kiállítás anyagát gazdagították. 

Őszi Tébláb elnevezéssel zenés táncházat rendeztük, 2-2 csoportra bontva a gyerekeket. 

Először a két kisebb csoport, majd a nagyok vettek részt a programon. A programot Gábor 

Krisztina kolléganőnk vezette le. Összeállításában megismerkedhettek a gyerekek magyar 

tánclépésekkel, népi játékokkal. A táncházra készülődve minden csoportban készültek párták, 

kalapok melyeket a táncban használtunk is. Különleges zenei élményként ismerkedtek a 

magyar népzenével, annak hangulatával. 

A hét lezárásaként a Portéka Színpad Őszanyó és testvérei című meseelőadáson vettek részt a 

gyerekek. Kisebbek, nagyobbak nagyon jól szórakoztak, mulattak a mese szereplőin, 

miközben hasznos ismereteket szereztek az évszakokról. 

  

 A kitűzött célok megvalósulásának tekintetében: 

 A közös programok során átélhették a közösségi lét szépségeit, az összetartozás, a 

közös munka örömeit. A pozitív érzelmi hatásokat csak fokozta, hogy a szülőkkel 

közösen is tevékenykedhettek. A szülők bevonása pedig azért is szerencsés mert 

betekintést nyerhettek a mindennapokba, a csoportok életébe, pozitívan alakítva a 

szülők és pedagógusok közti jó partneri viszonyt. 

 Megvalósult a szociális kompetenciák fejlesztése: gyakorolhatták az együttműködést, 

követendő viselkedési- és udvariasságiformákat, az egymásra figyelést, toleranciát. 



 Sikeresen megvalósult az ismeretbővítés, tapasztalatszerzés. A változatos 

tevékenységek kielégítették a gyerekek tudásvágyát, érdeklődését, fejlődött a gyerekek 

intellektuális érzelme, értelmi képessége. 

 Élvezettel vettek részt a feladatokban, játékokban, miközben ez a pozitív érzelmi 

légkör sok lehetőséget adott a nyelvikészségek fejlesztésére. 

 A sok mozgásos tartalom beépítésével kielégítésre került mozgásigényük, megvalósult 

a testi képességek fejlesztése, alakítottuk egészséges életvitelüket. 

 A megvalósult zenei és irodalmi élmények, vizuális tevékenységek megfelelő közeget 

biztosítottak a művészeti kompetenciák fejlesztésére, kreativitásuk, alkotásvágyuk 

kiélésére. 

 Az elkészült családi alkotásokból megrendezett kiállítás méltó összefoglalása a 

témahét eredményeinek. 

 

   A programok sikeres megvalósításához sok segítséget adtak, aktívan kapcsolódtak be a 

dajkák, óvodánk pedagógiai asszisztense és kertésze is. Külön köszönjük Gábor Krisztina 

kolléganőnknek a színvonalas táncházi élményt. 

   Változatos tartalmakkal sikerült létrehoznunk, megvalósítanunk a projekt céljait és bízunk 

abban, hogy óvodásaink sok, szép élménnyel gazdagodtak és örömmel emlékeznek az együtt 

töltött időre. 
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